
В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России встретились со студентами Новосибирского колледжа печати и информационных технологий



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией старший следователь контрольно-следственного отдела Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Алексей Фоминых встретился со студентами Новосибирского колледжа печати и информационных технологий.

В рамках встречи Алексей Фоминых рассказал об истории появления Международного дня борьбы с коррупцией, формах проявления коррупции и уголовной ответственности за совершение преступлений коррупционной направленности, привел примеры из следственной и судебной практики.

Целью данной встречи явилось антикоррупционное просвещение и воспитание подрастающего поколения.

Следует отметить, что в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России уделяется значительное внимание антикоррупционному просвещению молодежи. Ежегодно сотрудники проводят встречи с учениками старших классов общеобразовательных школ, студентами высших и среднеспециальных учебных заведений, рассказывая о негативных последствиях коррупции.

06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1468280>